

朱婷、张常宁回归 小组赛激烈程度升级 中国女排启程征战巴黎

7月20日,中国女排启程前往法国。巴黎奥运会排球比赛将于7月27日至8月11日举行,备受中国观众关注的女排赛事将在7月28日开打,8月11日决出金牌。中国队在小组赛阶段就将对阵美国、塞尔维亚两强以及东道主法国队,需要克服在近几届奥运会上出现的慢热问题。

在东京奥运会上,中国女排小组赛阶段开局遭遇三连败,最终未能晋级,创下自1984年洛杉矶奥运会以来的奥运会最差战绩。在2016年里约奥运会,最终夺冠的中国女排在小组赛中较为慢热,一度让球迷们捏了一把汗。

巴黎奥运会对排球赛制进行了改革,12支球队分为三个小组,每个小组排名前二位的球队以及两个成绩最好的第三名球队晋级淘汰赛。八强阶段将根据小组赛成绩排成第一至第八顺位,四分之一决赛由第一名对阵第八名,第二名对阵第七名,以此类推。小组赛从五场变成三场,组内球队实力也更加“平均”,这在一定程度上使小组赛的容错率更低。任何队伍都需要尽快进入状态,争取出线机会的同时谋求在淘汰赛阶段更有利的签位。

中国队所在的A组还包括法国、美国、塞尔维亚队。巴西、波兰、日

本、肯尼亚队被分在B组,意大利、土耳其、荷兰和多米尼加队同在C组。

与中国队同组的美国、塞尔维亚队都有夺冠实力。虽然在巴黎奥运会周期的交手中,中国女排对上述两队的胜率不低,但考虑到对手当时均未以全主力出战,因此真正的考验仍在奥运赛场。

美国女排是卫冕冠军,此次征战巴黎奥运会的核心阵容仍是东京夺冠时的班底,其年龄结构并不年轻。中美女排间相对熟悉,在东京奥运会的交手中,虽然中国队输球,但是对方也赢得不轻松。三年后再战,中国队面临的问题依旧是如何提高自身的一传和拦防质量,控制好对方火力最凶猛的接应汤普森。

对于在巴黎的首战就将面对老对手中国女排,美国队主帅基拉里近期表示,这是东京奥运会的复刻,战胜中国队将为他的队伍“打开冠军之门”。

对阵塞尔维亚女排,对中国队而言也必将是一场硬仗。虽然目前塞尔维亚队的排名低于中国队,但这是因为其在拿到奥运资格后在世联赛上雪藏了博斯科维奇等主力队员。主力队员在场的情况下,塞尔维亚队的强力发球和边攻对中国队冲击很大。中国女排对此做过不少针对性训练,但在

实战中仍需稳住阵脚、耐心寻求胜机。

中国女排现有阵容已经磨合两年多,现在又迎来了朱婷、张常宁等富有经验攻手的回归。通过不久前世界女排联赛的历练,中国队既暴露出一些问题,也有力克强敌的惊艳表现。深刻总结经验教训,克服奥运慢热的老毛病是关键。

在近期接受采访时,中国女排队长袁心玥就表示,第三次参加奥运会让她心里更有底。而教练以及多名队员也谈到,应对大赛的心态非常重要,需要时刻保持冲击对手的干劲,绝不能思前想后太犹豫。

对于淘汰赛,主教练蔡斌表示,由于赛制的特殊性,目前还无法预测对手是谁,甚至有可能碰到小组赛中的对手。“沉下心来,打一场扔一场,集中精力。要踏实一点。”

从一些机构的预测数据以及国际排联组织的球迷投票来看,意大利、土耳其、巴西队是最大的夺冠热门。在本赛季的世界女排联赛上,这三支球队围绕着世界第一的宝座进行了激烈争夺。倘若中国队在淘汰赛阶段对上其中任意一支,则必将陷入恶战。也许我们将在巴黎见证有史以来争夺最激烈的一次奥运会女排比赛。

(据新华社北京7月19日电)

金正恩会见 俄军事代表团

据新华社首尔7月19日电 据朝中社19日报道,朝鲜劳动党总书记、国务委员长金正恩18日在平壤会见了由俄罗斯国防部副部长阿列克谢·克里沃鲁奇科率领的军事代表团。

据报道,金正恩与克里沃鲁奇科进行了谈话,内容涉及两国开展军事领域合作的重要性及必要性。

据报道,金正恩肯定他6月与俄总统普京在平壤举行的会谈意义重大。金正恩表示,两国军队要加强团结,“有力引导新时代朝俄关系,在维护地区与世界和平以及国际正义方面发挥重要作用”。

又有5位离世 南京大屠杀幸存者 仅剩33位

据新华社南京7月19日电 (记者邱冰清 蒋芳)程福保、陈桂香、刘素珍、高如琴、石秀英,侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆的幸存者照片墙上,又有五位老人的“面孔”由彩色变为黑白。

7月18日上午,纪念馆内举行“熄灯”悼念仪式,为今年以来先后离世的5位幸存者老人送行。每一位老人离世,就要“熄灭”一个灯箱,这面由百名幸存者肖像照组成的照片墙,灯光日渐稀疏。截至目前,南京侵华日军受害者援助协会登记在册的在世幸存者仅剩33位。

幸存者照片墙前,不少参观者驻足、凝视。“幸存者老人都经历了很多的苦难,看到日渐暗淡的照片墙,心里很难受。希望还在世的幸存者能健康、幸福地过完余生。”来自云南昆明的游客司明明说。

数字商品、以旧换新等 成上半年新增长点

据新华社北京7月19日电 商务部19日发布数据显示,上半年我国数字商品、服务消费、以旧换新成为新增长点。主要电商平台冰箱、洗衣机、手机和电视以旧换新同比分别增长82.1%、70.4%、63.9%和54.3%,AI学习机和智能穿戴同比分别增长136.6%和31.5%,重点监测在线旅游和在线餐饮同比分别增长59.9%和21.7%。

数据显示,上半年,我国网上零售额7.1万亿元,同比增长9.8%,其中实物商品网上零售额5.96万亿元,同比增长8.8%,占社零总额25.3%。商务部重点监测B2B平台交易额同比增长6.0%。产业电商数字化双向赋能产业链上下游,大规模设备更新带动数字化采购规模持续扩大,主要工业品平台缩短采购时长70%。“数商兴农”带动农产品网络零售额同比增长21.7%,累计支持农产品区域公用品牌超8700个。

商务部电子商务司负责人介绍,今年以来主要电商平台企业研发投入超过480亿元。智能运营和营销工具帮助商家降本增效,上品效率提升四成,用户响应效率提升六成,AI素材投放点击率较普通素材高45%。

成功发射

7月19日11时3分,我国在太原卫星发射中心使用长征四号乙运载火箭,成功将高分十一号05星发射升空,卫星顺利进入预定轨道,发射任务获得圆满成功。

高分十一号05星主要用于国土普查、城市规划、土地确权、路网设计、农作物估产和防灾减灾等领域,可为“一带一路”等国家重大战略实施和国防现代化建设提供信息保障。

新华社发



特朗普正式接受共和党总统候选人提名

据新华社美国密尔沃基7月18日电(记者顾亮 熊茂伶)共和党全国代表大会18日在威斯康星州密尔沃基市举行,美国前总统特朗普正式接受共和党总统候选人提名,并发表演讲,阐述其施政纲领。

在一个半小时的演讲中,特朗普呼吁“团结”,同时猛烈抨击拜登政府政策。他承诺,如果再次入主白宫,将推动新一轮减税、加强边境安全、实现传统能源主导地位等。

特朗普猛烈抨击拜登政府的政

策,矛头直指通货膨胀飙升、非法移民涌入和国际局势混乱等问题。他说:“我们正面临一场使生活变得无法承受的通货膨胀危机,正在侵蚀工薪阶层和低收入家庭的收入,以前所未有的方式冲击着我们的民众。”

他指责非法移民“摧毁我们的国家”,并表示他将关闭边境,继续修建美墨边境墙,以结束“非法移民危机”。

此外,特朗普还誓言要终止拜登的电动汽车政策,重振本土汽车制造业,威胁对进口汽车征收高额关税。

他还表示要加强美国的石油和天然气钻探,摒弃拜登政府的新能源政策。

2017年底,时任总统特朗普签署了近15万亿美元的减税法案。在演讲中,他呼吁新一轮减税,同时承诺通过推动经济增长以削减联邦债务。

拜登竞选团队对特朗普的演讲予以批评,称特朗普的经济政策将让富人受益,却损害其他人的利益。民主党籍伊利诺伊州州长杰伊·罗伯特·普利茨克表示,特朗普的第二任期将是美国工薪家庭的“灾难”。